
Ezzel a jelszóval indult meg az a mozgalom, amely a Szeged 
környéki tanyasi iskolák patronálását tűzte ki célul.Mind-
annyian tudjuk, milyen problémát jelent ezeknek az iskoláknak 
az elszigeteltség, a nehéz körülmények, a korszerű oktatás fel-
tételeinek és eszközeinek hiánya. Ezeknek a gondoknak az eny-
hítésére született a mult év szeptemberében a KISz KB határo-
zata, melynek nyomán a három kar alapszervezetei megkezdtek 
patronáló munkájukat. 

A BTK-n különösen jó munkát végzett ebben a tekintetben a 
II/B. alapszervezet. Őket kértük hét meg, hogy számoljanak 
be eddigi tapasztalataikról, hiszen kevesen tudják, mit is 
tartalmaz a fenti jelszó. 

+ 
Alapszervezetünk a harmadéves vegyész alapszervezettel kö-

zösen vállalta a kissori általános iskola támogatását. 
Mindenekelőtt kimentünk, hogy felmérjük a körülményeket, lehe-
tőségeinket az együttműködésre, beszélgettünk a tanárokkal és 
a gyerekekkel. Legnagyobb hiány a tanitási eszközökben mutat-
kozott, megtudtuk, milyen: problémát jelent a tanároknak egyes 
fogalmak, egyszerű összefüggések megértetése , mert a gyerekek-
ből hiányzik az a szemleletmód, tájékozottság, amely egy városi 
iskolásnál szinte spontánul kialakul. Mindamellett vannak igen 
jó képességű gyerekek közöttük, akiknak esetleges továbbtanulá-
sát, hátrányaik behozását feltétlenül segitenünk kell. így me-
rült fel a szakkörök szervezésének, az orosz nyelv tanitésának 
gondolata. Első nagy akciónk - a többi alapszervezettel közösen 
könyvek gyűjtése volt.- Az olvasottságot illetően megrenditő a 
tanyák helyzete: a legtöbb gyereknek mindössze 1-2 könyve van 
otthon, az sem mindig nekik való, s az iskolák "könyvtára" is 
csak pár könyvből áll. A gyűjtés eredményes volt, s rengeteg 
meséskönyvet, ifjúsági irodalmat vittünk ki a tanyára - külön-
féle társasjátékokkal, kisebb iskolai eszközökkel /kőzetgyüj-
temény, bolygómodell, súlygolyó, stb./, szines reprodukciókkal 
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együtt, amelyeket az e célra kiutalt pénzen vásároltunk. Elkép-
zelhető, milyen nagy volt a lelkesedés és az öröm a sok hasznos 
ajándék láttán. 

Szintén meglepő, hogy a tanyasi gyerekek nagy része még nem járt 
Szegeden, s csak homályos elképzeléseik vannak a városról. 
Ezért egy alkalommal behoztuk a hetedikeseket, megmutattuk nekik 
Szegedet, a nevezetességeket, elvittük őket a muzeumba. Mindez 
nagy élmény volt számukra, sokat meséltek róla otthon és az is-
kolában is. Minden évben probléma a nyolcadikosok elhelyezkedé-
se, körülményeik folytán nagy hátrányaik vannak a pályaválasztás 
terén is, ezért őket egy filmvetitéssel egybekötött pályaválasz-
tási tájékoztatóra vittük el, a Textilgyárba. 

Közben folyt a szakkörök és - a továbbtanulók azámára - az 
orosz nyelvoktatás szervezése is. Mindez szintén nagy érdeklő-
dést keltett. Ezek a szakkörök ténylegesen csak ebben a félév-
ben indultak be, az igénynek megfelelően magyar, történelem, rajz, 
szinjátszás, fizika és kémia.A szakköröket többen vezetik, ugy, 
hogy minden héten kimegy valamelyikünk foglalkozást tartani. 
Nagyon fontos az, hogy feloldjuk őket, játékosan, beszélgetve 
közelitsük meg a feldolgozandó anyagot. 

A szemléltető eszközök gondján segitettünk a több mint ?o szi-
nes történelmi, nyelvtani táblázattal, melyet február elejére 
kéazitetünk el - nem kevés munkával. 

Legutóbbi közös programunk ismét egy szegedi kirándulás volt: 
a Toldit néztük meg a Bébszinházban és a muzeumot látogattuk meg. 
Nagyon tetszett a gyerekeknek - ezúttal szinte az egész iskola 
eljött - , s a magyar szakkör keretében a későbbiekben feldol-
gozzuk ezt az élményt. 

Ennyi dióhéjban amit eddig végeztünk. A továbbiakban szeretnénk 
minél eredményesebben, az eddigiekre alapozva folytatni azt a 
patronálást, tartalmassá tenni a szakköröket, tovább segiteni 
az iskolai felszerelés bővitését, s még közvetlenebb kapcsolatot 
alakitani ki a tanárokkal, gyerekekkel és a szülőkkel is. A kö-
zeljövőben erre jó lehetőség kinálkozik: március 15-re a tanu-
lók bevonásával műsort rendezünk Petőfiről, a forradalomról. Ez 
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egyben a szinjátszó szakkör első ténykedése is lesz, melyre meg-
hivjuk a szülőket is. 
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